

# 为什么闰年的2月份要多出一个29日？ 欧洲贵族说，这是给女性表白用的 在这一天表白，男人要是不接受，得给“伤心补偿费”

为什么闰年的2月份要多出一个29日？抛出这个问题，不少人恐怕要用地球自转公转的科学知识来回答。但2月29日的存在还有一个特殊含义，原来，这个日子是欧洲贵族专门设立的“女性表白日”，在这一天女性可大胆向男性表白，并且原则上要求男性必须答应。如果男性不答应，理应付给女性一定数量的“伤心补偿费”。因为等待时间极为漫长，网友纷纷调侃“女性表白日”的“稀有程度”堪比奥运会。

这个特别日子的由来足可以上溯到1288年的苏格兰。当时的苏格兰政府通过了确定2月29日为“妇女权利日”的法律，玛格丽特女王颁布法令，宣布在闰年的二月二十九日，女人可以向男人求婚。并对无拘无

束地追逐女性、又拒绝接受警告的男人实行罚款。

在这一天拒绝爱者的男性则需要为自己的拒绝付出“代价”，可以掏出1英镑作为象征性的“赎免费”，或是向求爱失败的“女方”赠送绸缎衣服。但事实上男性拒绝女性的现象其实并不多。据调查，在上一个2月29日，有92%的男人当即兴高采烈地接受妇女的求爱；有4%的男人开始不同意，但稍加思索后，又愿与女方结为伉俪。对英国妇女来说，2月29日已成为具有决定意义的日子。

从十七世纪开始，这个风俗习惯广泛流传并普及整个欧洲。西风东渐，“女性表白日”在我国也日渐普及。

## 看看网友们怎么说

“4年一次，堪比奥运会啊。”——ZTLZTL

“居然还有这个节日？我还以为是网络段子呢。”——尼克在路上

“节日挺新鲜，这是女权的颠覆性胜利呀。”——天使味道

## 那些跟女人有关的奇怪节日

**掌权日：**每年的1月4日，是瑞士某些地区的“妇女掌权日”，在为期4天的节日中，家里大小事务全由妇女说了算，男人统统“闭幕”。

**休息日：**12月31日到第二天中午，是希腊的“主妇休息日”。这天，妇女在家里什么也不干，一切家务全由男人承担。

## Life 生活大爆炸

### 敢请女优来上课 咋能怕围观的人多呢？

华中师大

### 不让日本前AV女优讲课了

27日，华师性学教授彭晓辉在微博上发表声明称，由于反响过大，恐听课人数过多，出于安全考虑，决定取消日本前女优红音萤进课堂与大学生交流的计划。

在声明中，彭晓辉称，消息被报道后，受到大学生和社会的热议，校内外大学生甚至是社会人士纷纷表示要组团前去听课。彭晓辉称，由于不可能劝阻和拒绝任何人进课堂，现场极可能会发生拥挤和围观现象，“难以保障课堂秩序和听众安全”。

### 只要看得见，遍地都是金子

印度一家寺庙生财有道  
把朝圣者的头发网上拍卖  
561吨头发赚2500万英镑



印度安德拉邦鲁马拉寺每年都会迎来大量朝圣者。为了表示对神灵的信奉，这些信徒会进行剃度，将自己的头发捐献给寺庙。最新数据显示，自去年9月以来，该寺庙通过网络拍卖的方式向欧洲、美洲等国家的假发制造商出售了561吨头发，收入高达2500万英镑，这一数额是去年同期的4倍。

## Fashion 时尚达人秀

对他来说  
珠峰就像村旁的山头  
每年，都得去溜一圈  
尼泊尔男子21次攀登珠峰创纪录



世界上绝大多数人一辈子都没有机会登上珠穆朗玛峰，而52岁的尼泊尔人阿帕·谢尔帕已21次征服这座世界最高峰，成为登上珠峰次数最多的人。

《吉尼斯世界纪录》总编辑克雷奇·格伦迪27日向谢尔帕颁发了证书。

这位尼泊尔登山界的传奇人物原先是一个农民，1985年由于冰山融化洪水暴发，种土豆的农田被冲毁，房屋被冲走，他只好在喜马拉雅地区给登山者做搬运工为生。1990年，谢尔帕第一次登上珠峰，从此一发不可收，在接下来的20年内，他每一年都完成一次很多人一辈子都无法完成的事情。

本版均为本报综合

## Internet 网络风向标

拽着几个月的婴儿来回用  
这种婴儿瑜伽  
正常人可真干不来



### 俄女教练上传婴儿瑜伽惊险视频 宣称有益于婴儿的健康发育

很多人都知道瑜伽是一种有益身心健康的运动，不过很少有人听说数月大的婴儿也练瑜伽。然而日前网上就盛传这样一段视频，一名俄罗斯女性单手拽着婴儿的脚来回用动，并宣称这样做有益于婴儿的健康发育。

据英国媒体报道，视频中的女主角叫列娜·弗金娜，现年51岁，拥有体育教师资格证书，从事婴儿瑜伽已有30多年的时间。去年，她就曾在网上发过一段这样的视频（如想观看，请扫描二维码）。她说自己的努力已经得到俄罗斯和乌克兰部分父母的认可，录制这样一段视频是为了让英国以及世界各国的民众更多地了解这项运动。

### 这理论竟然有人接受 20个家长报名参加培训班

弗金娜曾在埃及开设了一个为期12天的婴儿瑜伽培训班，每期学费为255英镑（约合人民币2550元），有20个家长报名参加，他们主要来自俄罗斯和乌克兰。

报名的婴儿当中有一些只有几个月大，他们在练习期间，起初都会大声哭闹，甚至有些会呕吐，但弗金娜坚称这样的练习是安全的，婴儿会逐渐享受这一过程，最重要的是这有益于小宝贝的发育。“很多人认为婴儿只能躺在床上、吃奶、哭闹，其实婴儿出生时就有天生的条件反射能力，它可以帮助他们身心的发展……”

## Beautiful 美图

### 两只老虎谈恋爱

两只老虎 两只老虎  
谈恋爱 谈恋爱  
一只含情脉脉  
一只伸手来握  
真可爱 真可爱



维也纳动物园里面，两只老虎在雪地里踮着脚尖跳“探戈舞”。

这张照片由摄影师Jutta Kirchner在维也纳动物园游玩时抓拍。爱巧 翻译

